



Исх. № 147942 - 29.01.2026/
Информационная статья от: 20.08.2024

Допускается ли применение полусухих стяжек в кровельных системах ТЕХНОНИКОЛЬ?

Применять полусухую стяжку в качестве основания под кровлю возможно, но при соблюдении всех технологических процессов и рекомендаций производителя работ. При этом важно, чтобы проектная прочность основания из полусухой стяжки была не ниже проектной прочности основания, выполняемого из цементно-песчаного раствора марки не ниже М100 и влажность основания перед наплавлением битумосодержащего материала была не более 5%.

При качественном выполнении основания из полусухих стяжек получаются достаточно ровными для наплавления и получения хорошей адгезии (не ниже 0,05 мПа) битумных и битумно-полимерных материалов к основанию.

Авторы статьи:

Максим Нестеров

Ведущий специалист направления "Битумно-полимерные материалы"

Игорь Антипов

Технический специалист



Ответ сформирован в
базе знаний по ссылке